DUPLOMATIC
OLEODINAMICA

TARRE

41 505/112 CD

DS(P)*M

IR fr B W B
FEL T 75 161 HR

DS3M ISO 4401-03 (CETOP 03)
DS5M ISO 4401-05 (CETOP 05)

DSP5M CETOP P05

DSP5RM ISO 4401-05 (CETOP RO05)
DSP7M ISO 4401-07 (CETOP 07)
DSP8M ISO 4401-08 (CETOP 08)

m
\
[
As)

— A IR M B T IR, R TR e
feds (ISR 3y b, E RS
) o DIHDLE LA IS S R
— H#%1SO 4401-03 (CETOP 03)F1##%1SO 4401-05
(CETOP 05) ¥ A E 32, 1fi# ks CETOP P05
ISO 4401-07 (CETOP 07)#11SO 4401-08
(CETOP 08) [t 845 23k

—heftiim A ek, JFHAAERA (ATt
1475

—MRABEN 693:2011, X L4 A F2) A RlE .

RS (wigs0°C, MiikE36 St FIE)

DS3M DS5M D[;spps‘;MM DSP7M DSP8M
RRLEES: WOP-A-B 350 320 320 350 350
WAT - 210 JL556. 2717 M RERR IR
PEIA - B - TH IR K& I/min 2.3 o R AR BR 150 300 600
B2 ¥ YR °C 20/ +50
TR G °C -20/+80
THBORY i cSt 10 + 400
TR FO VI B e ¥ e S 20 AR 1SO 4406:1999 %54% 20/18/15
HEFE IR cSt 25
[ %Eaaw@ kg 1,8 5 7,1 8,7 15,6
L P 22 - 8 9,6 16,6

41 505/112 CD

1/26



D

1- B REBEHETRES
11 - THREES

*M

D| S

120] |-

K1/]

I

R T 1) 1)

ST
3 =180 4401-03 (CETOP 03)
5 =180 4401-05 (CETOP 05)

Wt iz M

L BT E -

(WEBA7H VBB EE])
RO = W=E TAENL
MA = 5 & ‘@
MB = I5illf & b’

TAO2 [Z[X]H[HVW
TA100 [Z[ﬂi EEH\M

— 2R R E:
WEEHLEE (L1.27) DIN 4365074 3k (F5 k)
S* TA B
SA* TA02 TBO2
TA100 TB100
73
JF51'520-29, SMERIZe3 %R R~ A48 B AR R
D12=12V D110 =110 V
Hﬁﬁ D24 = 24 V D220 = 220 V
GaES
N= S A (AR )
V= f%%/ﬁi/ﬁiﬁﬂﬂ
FER: HIE PR AR AL RSP LRE AL B KA,
i HLRE R HLEE
DS3 s | sar | TA [TA100 DS5 TA | TA02 | TA100
TB |TB100 B TB02 | TB100
= | RO X 2 | RO
#K K
| MA X e X | MA X X X
)-8 )i:d
¥ | MB e e X # | MB X X X
ER: AT 5EN 69320114 HERL &, AT T3 N SR 1E .
1.2 - DS3MAIDS5ME! |7 (¥ RS HL e
- SA*TH,
P 20 PR TAERLD
L[] o7
T A B T T A B
s1 %[Z]APEEIH% SA1 [z[Z]fPEPTM
sa ALIREIH sae ALIHE™
TAZ, TB:
1A BLRER, A 1A B RER, BA
2T AR 2T AENE
PR [E] o7 PR [E] o7
m dA: [[D“” T8 MTX] ey

TBO02 NV[X]H[DX]
o100 "IN ke

41 505/112 CD

2/26



D

2 - Eh R R i ot £
2.1 - DS3MZY E8 B I 1 2 - TR B e ik ol 4

Ap
[bar] A

. /) )

) A

) ////

5 4
= _

T

0 20 40 60 80
Q [I/min]

2.2 - DS5M% B J IR Ik 2= - TR 2R P h 28

[t?apr] ‘
20
2
16 ////1
12 1//

f—
5 100 125 150

Q [I/min]

41 505/112 CD

*M

il

A HLAE P—A | PoB | AST | BoT | PoT
Pl e 7 2
S1, SA 1 1 2 2 -
S4, SA4 4 4 4 4 2
TA, TB 1 1 1 1 -
TA100, TB100 3 3 3 3 -

il

A HLAE P—A | P-B | AST [ BT | PoT
Pl e 7 1 2
TA, TB, TA02, TB02 2 2 1 1 -

TA100, TB100

1 1 1 1 -

3/26



D *M

2.3 - DS3MAIDS5ME! A ik ) 14 BE AR FR

P e gt 2 B e 1 AN [R] IO L BE A B PR ) R TAR S 0 2 IR SR 2R
BB R AR IR OBV IR L, LR B I N R Q0% 26 IR IR o s B X R FR bR v A FRL G I . 430 IRIAL T 338 AR RS
I, JREEAC SBR[, B e B AR, S R AR .

DS3M
p
oar] |
350 Sy > :
300 \\ — HiZ%
I~ P—A |P—B
250 2 S1,SA1 1 1
200 3 S4, SA4 2 2
150 TA, TB 1 1
TA100, TB100 3 3
100
50
=
0 20 40 60 80
Q [I/min]
p DS5M
bar] |
350
300 1] ;
LA ol
250 PoA|P-B
TA 1 1
200 TAO2 '
150 TA100 '
100
50
=
0 20 40 60 80 100 120
Q [I/min]
2.4 - Yt
R EIEARYEISO 6403 Frift, 1 FIREE36 SN i, 7£50°C
AR
I 1E] [ms] 3 EATIF =il i) [ms] R HATIF W B < A
DS3M 25+ 75 15+ 25 DS5M 100 + 150 20 + 50

41 505/112 CD 4/26



D *M

3 - DS3IMAL S A 2235 R~

JGF mm
DS3M-S*/20*

_.q.._[L.q.._

anilLd U T o
ﬁg}i\A ‘7<777%74'77V ! ‘7—4’4‘&%

i |

r T T
*41*11.2
75*\/\ 114.5 65 110.5

290

DS3M-TA/20*

DS3M-TA100/20* @_\ é
15

MAX 237.5

DS3M-TB/20*
DS3M-TB100/20*

| J
ﬁgiry;ﬁ;}]‘ I T— -1 Pl -
= i i w11 1 ~~ I
- HIA | Bl 1225
11 |
T T
M2 = ot
~—— MAX 92.5 65 80
MAX 237.5 \/\» 75

1| AR A
2 | %8, WI360° ek
3 | MrEMRESE ) RE, MBI

B S E AR 49 SHC 124 1ISO 4762 M5x30
ZEHS; 5Nm 4 gﬁ%@%&gﬁ%o FITIE, 5518
1

wAEFLIRS: M5x10
5 | DIN 4365054k, FHmMiTm, Tk
HEE: 44 OR %152037 (9.25x1.78) - f&# 90 A5 WLEEAR49 000

41 505/112 CD 5/26



D *M

4 - DS5MZE! R 4F T A0 223 R~

R mm
DS5M-TA/20*

DS5M-TA02/20*
DS5M-TA100/20*

: O\ o
o ! g
i a1 L 4 ~
O \ I | / O
{ ' I
) i M ! 113
I i | I N I e - ] I 1 T _ _ 82
— T 7/:‘}7 T 71
) f T ‘ il ‘1‘ 38
T 0 I~ |
1 1 x —
21.3 —f——=— \—® J# 12
112 97 83 70
800\/\ 293

DS5M-TB/20*
DS5M-TB02/20*
DS5M-TB100/20*

M | O
1 x 1
283 97 112
293 J\’SO
1| R
2 | kR, TI360° ek
FA R R 44-SHC 1244 1SO 4762 M6x40 3 | frEMGRESE HwE, MRS
KEHFE: 8 Nm 4 gﬁ%@%’éﬁ}fﬁ% AT, W3E18
e
»—l—»;[ > .
FHALBE: MEx10 5 | DIN 436508 4k, Ftamilly, iT %
#EE: 51OR %52050 (12.42x1.78) - A £ 90 25 WA 449 000

41 505/112 CD 6/26



D

5- SR AMET RIS
51-iTRES

*M

DS P M-

[W\P{-| || K1/

23 AL T 1A 422 11

S NG

5= CETOP P05
5R =1S0 4401-05 (CETOP R05
7 =1S0 4401-07 (CETOP 07)

8 =1S0 4401-08 (CETOP 08)

I A 7 M

LA (W555.2717)
$1 SA1 SB1 TA B
S4 TA100 TB100

F 4
10 = for DSP5M, DSP5RM#IIDSP8M
20 = for DSP7M

(391 2B R AR 22 B R
S AA)

NBR Z 7 13 1 F (hrvtE)

N
V = FPM 53Rkl A H

SR (WEETY):

I = 4% (ANEH T S4RESHLAE)
E = Mz
C = P57 1 1
(& T-DSP7HIDSPS)
Z = N30 barlf 2 w] i s R
(W356.275)

R B TRPBAT DR G RS IR RS RS REL.

/

R I A=
(AT 4532 4
1ML B kR

RO = W JUHE TAELL

MA = 14 g ‘e’

MB = i g b’
2L B AR

MO = W EE T AR
MAB =l 47 B ‘a'fil'b’

24 P8 ST
DIN 43650%4 i 3k (brvk)

B=R/OCN LS
D12=12V D110=110V
D24 =24V D220 =220 V

CipeE
D = ERETIHd FE ] (H587)

P I e AP 7 A
(brife)

LA RE
s* SA* TA TA100
SB* B TB100
RO X
MA X X X
&
o MB X X X
= | mo X
& MAB X X X X

— il (LT
1= pyitlk
E = 4Mitt

HERE: AT 5EN693201MbRHERL &, WA T
BN B ERAE .

41 505/112 CD

7/26



D

5.2 - DSP5M, DSP5RM, DSP7MFIDSP8MZE! [ i [ A W5

*M

S*, SA®L,

2R, 3h VR, A

%ﬁgﬁﬁ " 27 CHF+TAERD
BABE[E

$1 zﬁﬂiﬁﬂ?iﬂlﬁz SA1 Zﬁz]iiﬁ:iﬁm
s¢ A IHOHNS

TAZY:
1ALk, AN
PAR (XA
FE A {7

A B
CNva = DA
P T
100 ALl L™

SB*H:

ARk, B
20z Cpfz+ TAEAD
FAFE Az

A B
81 bl 2 A tH
P T

TBH!:

1A~ Lk, BN
PAR (DA
FE A {7

A B
18w oL
P T
8100 WEIN: 2| /Fa]

41 505/112 CD

8/26



D *M

6 - 4R BHER (teiEs0cC, MHE36 cStE T IAD

6.1 - 563X R IR 2 - B R 1k 1 4%

Ap DSP5M - DSP5RM
[bar] ‘ 5 A
10 7
8 // )]
// Y 3 LAY P—A | P-B | AoT [ BT [ PoT
6 / v 2 P e 0 7 24
/// N / S1, SA1 4 4 1 1 -
4 V / 7 S4 5 5 2 3 5
1 TA, TB 4 4 1 1 -
? / 7//// TA100, TB100 3 | 3 1 1
-
0 25 50 75 100 125 150
Q [I/min]
Ap DSP7M
[bar]
5 4
10
/ 3
/ /
8 J T
Y S LA P—A|P-B | AST | BoT [ PoT
° / 7 / 2 P e 2 2
1 -
. / Z e S1, SA1 1 1 3 4
/ / %/ s4 2 | 2 | 4 | 5 | a
2 y &, TA, TB 1 1 3 4 -
é :9/ TA100, TB100 :
T
0 100 200 300
Q [I/min]
DSP8M
Ap
ar] | 6 54 3
10 / 7/ 2
8 / /1
/ // i
5 //, RN PoA|P-B [ AT [ BT [ PoT
% R
4 S1, SA1 2 2 3 3 ;
v
S4 4 4 3 5 6
2 TA, TB 2 2 3 3 -
TA100, TB100 5 5 5 5 -
=
0 100 200 300 400 500 600
Q [I/min]

41 505/112 CD 9/26



D

6.2 - DSP5M - DSP7M - DSP8MZ! 4 53X Hu ik iR 1 RE AR PR

*M

DSP5M ERB: KR EN RS E T
B pspsrm | DPSPTM | DSPBM | ppcismipy, (i@ ican, #%
P, A, BITEKJE /) 320 350 350 BRI \
w2 WMRWELEE AR, %
THRKIES, it 140 140 140 SBUE FA A AR E I . 7, AT
o) : W T PN 32 AN 30 bar i G T i 8 s 1
TDFi)\EjJr M‘/ﬂ 210 210 210 N %%EleﬁhlﬁIﬁv l%EITTjE‘EQ%
BN SR (X TRI/ERY 1) SRR 5+10 5+12 7+14 RAITRZ (LR 5.°H).
RRESEXOR/EY ) ERE2 210 210 210
BRWE o DSP7M DSP8M
£
RS HLEE 210 barlst 320 barftf 210 barkf 350 barlit 210 barlit 350 barlt
S4 - TA100 120 100 200 150 500 450
[I/min]
S1-TA 150 120 300 300 600 500
6.3 - VIt IH)
F B R TE A G 5 AR £ 77100 bar, ffFHKGE36 cStT 4 N 1) (£ 10%) BHATIF 7 B 5% A

i, TEIRBESO°CHAF T, PAMIBTHE@MN W [ms] 24 34 24 34
ARUAR 5 i b £ 1028 A 15 P T AT P % DA A e ) DSP5M - DSP5RM | 60 50 50 40
DSP7M 75 60 60 45
DSP8M 100 70 80 50
7 - 5o SR A0
TR T ] PO I A A R N k7
SIS 90 VLR L A R 7 I RS <~ 1 v
IE GEEAR Hol R
[ PR i wol oA
EE ShE RSk R’ R
El SR | w
X: #3kM5x6 ] T-4h% X: $#3kMBx8/TI T4 X: H3kMBx8/H T4
Y: 33kM5x6 H T ohillt Y: 3%3LkM6x8H T #hillt Y: 343kM6x8H T oMt

DSP5M
DSP5RM

41 505/112 CD

10/26



D

71 -POZREEER (EIHC)

DSP7MAIDSP8MZY [ AT L BiP 11 22286 e o 0 T AE A AR T, PEURIEE A TARE (L RES4) i 2l

W, AU, A ARSI A SE SIET. T R IR AT H S 195 bar,  B/NAE 15 min,

CRRBRERINIESR.
W T HWERAR SR, BUIARAEySm R .
HAHMER, HET S PN C (W AE5.171).

AEDSPTMALR, 155 LLEAMITIY, JFHARE 5 2B WP H .. 45 7 ST WIS R, 54T 1840550266577 .

ép
[aﬂﬂ DSP7M DSP8M
20 l
18 T
16 + l/
14 | |/
12 .4
0 YAV
— 8 A
i 6 A 4/
| / l
| | -
| 21 l -
‘ 0 100 200 300 400 500 600 Q [I/min
HAERA NS Pl r it 2 e e T AT TR IRDIRES T 0 R B (RS R AR 4r),
Y: 3#53kM6x8H T-4hitt B 75 i _E A 2 IR R B (L BB 671

8 - MBI = B Bk B

TE 56 5 H 0 T 2 2 [ 22 35 MERS AL U il s P 1 1, 7l %o o 5
TR AT, ATTSEB PR .

A G LRI, TN AETT B AL N 7 BED (AR 5. 1°1) .

41 505/112 CD

) mm

DSP5 | DSP7

DSP8

235

264

11/26



D *M

9 - DSP5MAIDSP5RMZ! R4 E 1223 R~

DSP5M-S* i
DSP5RM-S* ST mm
273.5 \/\* 75
225
f@ 5=
b a
W"f—"_q | ] m
T ]
|
U U
=l e Te =1
| AR,
L 188 MO
157 MAB
| (2 /@ 147
- | — 90
i\{g;i HE— -1 —7?7 m | /\ _ S 7;{&}\—‘{
% | |lom | @ i
I |
23
10 100
~— MAX 101 120 MAX 101 —=
MAX 322
12
(V7
—'ge Ey:i}
7¥3§E27 H— - = q— Afk *+* If — == - —1' 732}}}1%— 70
QO | o0
MANEAAN |
AT T
dy T
|
=TT ! 2 R |
| AR,
21.5 ‘ RO
-l al i al | | ——fE @
z|jop | ©
[N —
—— 31‘1—7 120 120.4 ——
292.9

W WZIEBISNEA 2R (8 € AT ) W26

1275,
1| 2R
ARSI 4SHCIZE: 1SO 4762 M6x35 2 | (M. Hh)BE, AMHEX
XEHH: 8 Nm (8.8IEHA) 3 %E%@%Efﬁ%o TEMATIE, W
#18%
IS MBX1
SHALRE: MEx10 4 | DIN 4365081k, AT,
H I 54 OR #152050 (12.42x1.78) - 1 £90 T 702 ILREZA49 000

2/ OR #152037 (9.25x1.78) - ifij¥90

41 505/112 CD 12/26



*M

DSP5M-TA, TA100, SA1 R~ mm
DSP5RM-TA, TA100, SA1
e 273.5 \/\’ 75
) 112.5
TR
e ] 5=
1 A
\ - g
gy PPN T,
“““ —— @ MAB
= { 1 |
—————— 1 |
. 188
\ 157
w @, |
|
i | _ 90
el L Ll L al || —— (= —
% | |op | @ 3
NG,
10 100
101 120 101
322
TR 2035
A 112.5
\ T (e
] b JRAS R,
AL T Wi MA
T -l MB
—dU & U
g = £ I —
L _ |
|
|
ot ] | .
J%:j{g;j’mﬁf | 7? m % A T o ;5}13\7
HEE T
R Sl N
— 31 4=—— 120 4—1—* MAX 101 —=
MB %28 B e—————————— MAX252 ———————————————=
12
VYA
\C LIS
g%,-f—g —-Ff fff}agz - — :—:::}’Aﬁ 70
O | o
MANAAA
VR W Z I AR R (85 TR ) 5
12%
P e
BN IR 2 A . 47SHC 1242 1ISO 4762 M6x35
X BOEL R B, B
1 7. 4
AESHE: 8 Nm (8.8%84) 3 | MEEEBI. FRAT, o
TS MBX10 181
. A 4 | DIN 436502k [l s S 4fisk, 75T
Gl 5/~OR 752050 (12.42x1.78) - 90 b
2/OR 52037 (9.25x1.78) - f#l[£90 T, THES LEFA49 000

41 505/112 CD

13/26



D

10 - DSP7MDS5MZE! & 41 7% Fil 2238 R ~f

*M

97

302

1275,

BWR: WZIEWRI NG 2RT (18] AT ) T4

AR E AR 4NSHC #8442 1SO 4762 M10x60
2/-SHC 54 1ISO 4762 M6x50

K [HFHHE: M10x60: 40 Nm
M6x50: 8 Nm

LZHFLIRL: M6x18; M10x18

4B 470R H5130 (22.22X2.62) - f#i[£90
2/ OR %1 22043 (10.82x1.78) - 90

DSP7M-S* R~ mm
- 57 225 J\»75
@ 5
b a
o n
el et
i — i,i,i,ﬁL,i I | — )
@ R,
1 195 MO
164 MAB
TV A e @0 [
. | ) | . 97
- — i it i e -l
i Ho40 45
@ @] ‘ i 375
@/
10.9 23
29.5 125
——— MAX 78 184 MAX 78 —f=—
MAX 340
11.1
SLO
o O
=g == +:Erg =l = o
@O 90
b a
[ e ———
d o o L
o0
I i | I i Bl IO | s I
i
12.LT. FEIRAR I
RO
] X Tk\
: I

1 | s s
2 | BEMES. ) R MR

3 | fEMAEGEHEL. &R, B
187

4 | DIN 4365085 4fidk, HHMITIY,
T HS WA 449 000

41 505/112 CD

14/26




*M

DSP7M-TA, TA100, SA1

‘ 2825 %—75
‘ 1125
TBAY & L i
Bk fir B . [@ 5=
‘ T
\ o P
L - ]
T e
H AT
i :
| 195
164
VA e @0 [
. | ! l | . 97
“se—JE— i i il i 1 e
Hoa0 45
@ @t
LAY
4.4
10.9 @3
29.5 125
-~ 78 184 78 —=
340
TBZY e FL 2135
BRALE ‘ 112.5
\ a
o oot
. 4
77L’7 I
= ,E,4,g,7,7 —1
%ifff i
_/Ig TL\
—yed ol | x ‘ x i
kg‘%Wﬁ@ i i i 7 3= —
T ]® 8 o)
Y
/ 9 184 MAX 78
MB f&/&a 0 & 11 MAX 271
DL &
@ | @ [—
A B e
O o0

R WZIEIRI SN 22 R RT (] e v e ) 5%
1275,

AR 2. 4D SHC 1242 1SO 4762 M10x60
24SHC #2#% 1ISO 4762 M6x50

SKEHIFE: M10x60: 40 Nm
M6x50: 8 Nm

ZELIBL: M6x18; M10x18

ZHE: 470R %5130 (22.22X2.62) - fFF90
2/ OR %122043 (10.82x1.78) - fifi 90

JF mm

(LIRS ULE

MAB

IS IDACE
MA

1| ki

2 | MrEMGRE. W)RE, MBI

#5187

3 | MEMGBSEMRL. BRI, B

4 | DIN 436501 <Hfisk, HEAMITI,
RS W49 000

41 505/112 CD

15/26



D

11 - DSP8MZA! & AP T 2235 R~f

*M

DSP8M-S*

J\*75

w<L

N

%te:mlr

193

;1
&
g

106 187.5 106

5.5

I
b

R ZEIK SN 2R T (18 W RS ) T
#1275,

RF

mm

R JRAS R,
Mo
MAB

ST

AR AR 6/ SHC 1242 1SO 4762 M12x60

frE AR W) BE, AEBK

%Tﬂ%ﬁ: 69 Nm
ZHSLIRG: M12x20

#1875

LB RS . FRmiTm, W

B 41OR 23118 (29.82x2.62) - 90
2/ OR 7%123081 (20.24x2.62) - {90

T B A5 WLFE 449 000

DIN 43650 < #fik, i PAiTI,

41 505/112 CD

16/26



*M

TBFISB Z! [
R A

TBFISB L[
LRI A

DSP8M-TA, TA100, SA1 R mm
105.3 153 \/ =75

15,

(RS =ity
224 MAB
193
106 187.5 106
399.5
251.5

FE RS .
MA
mMB

1.5

VR WZIEII SN AN 222 R (1] W 3 s 1))

A2,

o —

A RR AR 61-SHC 1242 1SO 4762 M12x60

SR T )

BR[EHAE: 69 Nm

R B LR M) woE, MM Bk

LIRS M12x20

B RS ER k. TEMmIT, W
#1871

H4HE: 4OR %153118 (29.82x2.62) - /90
2/ OR 123081 (20.24x2.62) - i £90

DIN 4365010 (#ik, AT,
B S JLE 4549 000

41 505/112 CD

17/26



*M

s mm

254

225
-

12 - DSP*M-*/*-Z*/* R AR 23 R~

218

,x,

o=

S 1y “i,;&gx,

\\\\\

e
=

—%

—E

= =
LN £ N
Z. * *
= N e
*1 * “
o I o ¥
= % S :
%= * 2
= X s o
n v ~ [7)
o o
22 g °

)

18/26

30 barlil & n i

3 ]

1

R RIVEILPHISNE R

FAEHEE9 - 10 - 11745,

41 505/112 CD



D

13 - ZEMmMRT
13.1 - Bz IE

DS3M
1SO 4401-03-02-0-05
(CETOP 4.2-4-03-350)

12.7
5.1 J' 0.75
| o Tlle 1
} 155 *4% O !
31289 001 AGTGB | s
+ | T
@7.5 (max)
@4
M5
13.2 - KB RW
DSP5M ~ 851 7
CETOP 4.2-4 P05-320 et
(hF7E) :*;(’f;f
—— 27 =
16.7 4’4[‘*
3.2 4"[‘*
Soy M / 26.3 (max)
|
¥ Q “}"7
@11.2 (max) x M6

DSP7M
1SO 4401-07-07-0-05
(CETOP 4.2-4-07-350)

~=—15.9
14.3
1.6

18.3

Van

= 556 =
34.9 =
l/ [ B
©

= 57.2 =

f=— 715 ——
~— 69.8 —=

@17.5 (max)

41 505/112 CD

DS5M
1ISO 4401-05-04-0-05
(CETOP 4.2-4-05-320)

*M

16.7 —=
IS 3.2 »*ﬁ
N ©
L1 g B
© ¢
‘ T} A <> B‘%\
I JanY
g ™ $ TrD\J {} \\
%r /),; A M6x10
©
/ N
@11.2 (max) T
DSP5RM
ISO 4401-05-05-0-05
(CETOP 4.2-4 R05-320)
16.7
< 3.2
o - @ 8 —
ST @ @6.3 (max)
* Pt
L e ——r AT
Jrr—
211.2 (max) M6

DSPSM 130.2
ISO 4401-08-08-0-05 B 5
(CETOP 4.2-4-08-350) -~ 945
— 77 ——
~ 53.2 =
294 ———
17.5 *4"%
or® 56
2=<
1
¢ A4
[TTal SSARS
len¥ LN 225 (max)
s ~NY
S L $ A M 12
| o
| 7.0,
A ﬁ\ h
@11.2 (max) J 7.5
19/26



D

14 - BB5fERE

14.1 - B R4k
LA 3R 35 P ko T 2 P S 4 AL e S LA X 2 2 E I £

*M

3 R ZIp +10% V
W, g LR R, A R BRI . 1 B e S R ® 0% Yhom
TR, RAE TR . BRFFRIE _
. ) DS3M 15.000 ins/hr
2 P8 I RSO [ e A L, AT A D@ N AT (1 22 35 s A DS5M 13.000 ins/hr
DSP5M - DSP5RM 5.000 ins/hr
DSP7M 5.000 ins/hr
DSP8M 4.000 ins/hr
AR 100%
VERR: N T B RO, @B HAG L . X 0] LA (it e P RgRA iy
FTH 2 P 1) Ui A PR (WA 449 000). (EMC) (FEE1) 2004/108/EC
VERE2: IP6SIRY S HA SRR TE A Sk IE M I A e B 1 261 F o Wit
iR 2006/95/EC
oSk 8 .
ARy 25:4 (CEI EN 60529) IP 65 (FERR2)
#6452 (VDE 0580) HZ
B’k F2
14.2 - EEFFITHERE#E
B T R E RS B R A A SRR
DS3M, DSP5M, DSP5RM, DSP7M H1 DSP8M ({ * 5%) DS5M ({& * 5%)
- 20°Cirf S o 20°CHS | 4 e | oy o
ST e HUE e L HIL T EE | ThERdE AR SR ST HE HLR UL HL T RE. | ThaediyHe ST
vl [A] W] V] [Al W]
Q] [Q]
D12 12 4.4 2,72 32,7 | 1903080 D12 12 3,2 3,75 45 1903200
D24 24 18,6 1,29 31 1903081 D24 24 12 2 48 1903201
D110 110 423 0,26 282 | 1903084 D110 110 250 0,44 48 1903204
D220 220 1692 0,13 282 | 1903085 D220 220 1050 0,21 47 1903205
15 - LBk

RGN TEL. BEARERAMITY.
R ZLT TR K 3T B2 5 UL FH %49 000.

41 505/112 CD

20/26



D

*M

B A

TAEHE vV DC 20 + 32
THFEH T 0.4

3 KK H A 400
it 2 PNP
AR R S e e i L
Vi R mm <0.1
TARIRE °C 25+ +80
{12545 2 I CEI EN 6052945

i3 IP65
(AL ARY 55

EMC

R DIN EN 61000-6-1/2/3/4

16 - AL EfEREE
RO E#K
1 3
4 R1 r
pnp 2 R2 24V
3 - 4
S| fE il
1| +24v | W
2 NC -
3 oV
4 NC ]+
M* EHE
411 R1 + 3 2
pnp E > R2 24V @
3 i 4 1
s A Thek
1 +24V M
2 NC il
3 oV -
4 NO W

HR: MOMMABRIAG DI BEAL IS UAUE MBS E R

41 505/112 CD

21/26



D *M

17 - YIHEH
M SRR AL E RN, JEHA SRR, REAITURE RN,

17.1 - RO a9

ETHE (R LI, A — AN B AR Ees
& T B sh 2R 5 R
i EALEE S*

Uoutp.

15

signal 1

pin 4

signal 0

signal 1 -

pin 2
signal 0

% Stroke (-) 100 50 0 50 100 % Stroke (+)

N
a7l of [oky b
PT
__A Bl
Nva 3k o [oPems
PT
17.2 - MA J5301
R H ARSI, A — AN B AR R W LT T i — Ao R
& T B3 LA 5w . S T U S5t
PEHLAE SAT, TA, TAO2, TA100 it HLAE SB*, TB, TB02, TB100
Uoutp. U outp.
signal 1 f-—--———-——-d-muu— o . .
T s T
e ISR ; signal 1
signal 0 f----------—1---—-- | pin 2 pin 2 T Sonal 0
0 50 100 % Stroke (+) Stoke (1005 = !
lel fi} e
PT L7
o =
2 E" PT 2 ,,b
PT
17.3 - MB J3ll
e R o TG, — A G
I ARG, B F HA AR S,

S HLAE SA*, TA, TAO2, TA100 WS HLAE SB*, TB, TBO2, TB100

Uoutp. Uoutp.
signal 1 |- ) TS S signal 1
signal 0 —ﬁ ——————————————————— pin 4 pin4 | signal 0
signal 1 ey —--———d-——mmmmm o] ) . r signal 1
signal 0 TR pin 2 pin 2 —té —————————————————— signal 0

0 50 100 % Stroke (+) Stroke (+) 100 % 50 0
A B AB &
ardal “{a] Tohae
PT PT
A BN AB [EdH
N2 EI “fa] [obame
PT PT

41 505/112 CD 22/26



D

17.4 - MO {53l

*M

ETAE Cop) AR, A AN B AR IR
SoE AT 2 R
EHLRE S*
Uoutp.
& 2) L4l I pin 4
B < 1 i i
S Lo i Jomee ] pin2
pin4 || ;S — Y
i | EEN
. ‘ 1% 8
pin 2 ET’" Iy % 0% &
% Stroke (-) 100 50 0 50 100 %Stroke (+)

17.5 - MAB J53l

PIA AR GLUEIN, A6 HTPIAS ot R for B A% SRR
Hi& T4 5 X i;

WEGHLRE S*

outp.
A pin 4
Bx|?
# 4y in 2
S 1 e o
pind | e
! ! L2
pin 2 i WjLL 0 i
| |
% Stroke (-) 100 50 0 50 100 % Stroke (+)
CH  AB HS]
aola] [o] [oFems
PT
A W7 LA A BT
B £ B A7 M5 B it FiL A7 e
RiEH Tk 50, FUE 4 5 2,
WA HLAE SA1, TA, TA100 s HLAE SB1, TB, TB100
Uoutp. Uoutp.
, - ~ 1
= I 1 pin 4 pina [ I S Y P
RS | | | DB
oy ; i ! pin 2 pin 2 ; HWO Ty
| e — 7 J
|
. 1 32 [1 | in4
pin 4 ! = EClES 0l ! pin
T 0 % = 8 H
‘ 1|®® B 1 -
pin2| o N |2 Ak S ] pin 2
0 50 100 % Stroke (+) Stroke (+) 100 % 50 0
= A s I e
amla] 2] 1T
PT PT

41 505/112 CD

23/26



D *M

18 - fERm AR L
7 B B BE SK AT ST . AR TR S, R A R
by

Bk, s, PHIK
ffiiik: ECMA4S/M12L/10

BitrsEg: 1P68 -

MAi: 405 0.34 mm? - KE 5mt- @ 4.7 mm
B R REIEFER BEW G (B
AHLED. 44

BEA#EXL, HHEA, BHL

#iiR: ECM4S/M12S/10
B eEeg: 1P68
45 445 0.34 mm? -KE5 mt- @ 4.7 mm
B R REIEHIR ZBEH G (D)
AHLED.

Hfafk, THHES

BT Sty B R IR A, I SRR B BR IR T -
fliik: EC4S/M12S/10

iy 1P67

IEC 61076-2-101 (Ed. 1)/ [EC 60947-5-2 ‘
SRBIRE: K 0.75 mm?

AR, PG7 - &M% 4+ 6 mm? 20 — ¥

Shrettkl:  RBERL (e )
AHLED.

nglﬁm

35 ——=

19 - EM

15 7547 1S0 6743-4FFHE I UM HL 805 HM B, i FINBR % (fSN). % THFDR IR (BERED) , FFHFPM %53 (fREV) . 248
PRI, BIIIHFA. HFB. HFC, & mBRAIMHARTE .

YT AR MR T80 °C I, K2 SRR A BB M A A . T B R0 R E R 2 B

20 - %3

PRBE EWRIE, %] AT 257 223

VR UYL o AT i ST b, e T O TR SRR
YA Tl 7 T VL R R A

A S T 0 L B A BB SR A ML, 0 0 45 T 2
I

41 505/112 CD 24/26



D

21 - ZHEER (kA5 000)

*M

DS3M DS5M DSP5M DSP7M DSP8M
MR 7 PMMD-AI3G PMDA4-AI4G PME4-AI5G PME07-AI6G
O T3y 1 7 PMMD-AL3G PMD4-AL4G PME4-AL5G PMEO7-AL6G PME5-AL8G
P, T, A BN~ 3/8” BSP 3/4” BSP (PMD4-Al4G) 3/4” BSP 1" BSP 1%’ BSP
1/2” BSP (PMD4-AL4G)
X, YEI RS - - 1/4” BSP 1/4” BSP 1/4” BSP

41 505/112 CD

25/26



D *M

DUPLOMATIC

OLEODINAMICA
DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
20015 PARABIAGO (MI) * Via M. Re Depaolini 24
Tel. +39 0331.895.111

Fax +39 0331.895.339
www.duplomatic.com « e-mail: sales.exp@duplomatic.com

41505/112 CD REARNTFERBELH] . (R8T L 26/26



